
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 



 

 
 
 



 
 



 



 



 

Ερώτηση 6 

Σημειώστε προβλήματα που αντιμετωπίσατε 

Ο χώρος της αίθουσας που επιλέχτηκε θα ήταν προτιμότερο να είχε κάποια έδρανα ή γραφεία για να μπορούμε πιο εύκολα να κρατάμε σημειώσεις. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 



 



 



 



 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 



 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
Ε3. Αναφέρετε συνοπτικά ενδεικτικές προτάσεις για τη βελτίωση των προγραμμάτων επιμόρφωσης εκπαίδευση έτσι ώστε να 
ανταποκρίνονται στις υπάρχουσες ανάγκες (ατομικές, προγράμματος, σχολικής μονάδας) 
 
 Μεγαλύτερη διάρκεια σε μελέτες περίπτωσης, διαδραστικά παιχνίδια 
 Ο χρόνος διεξαγωγής του σεμιναρίου θα πρέπει να ευνοεί και τους εκπαιδευτικούς των Εσπερινών Γυμνασίων και Λυκείων. 
 Θα μπορούσαμε στο τέλος του προγράμματος επιμόρφωσης να κάνουμε μια εργασία με εφαρμογή όσων διδάχτηκαν. 

 
 



Ε4. Παρακαλώ αναφέρετε ποια είναι τα τρία σημαντικότερα δυνατά σημεία του Προγράμματος Επιμόρφωσης 

 Έγκυρη και εμπεριστατωμένη ενημέρωση, τόνωση του αισθήματος της εκπαιδευτικής αλληλεγγύης, διεξοδική ανάλυση περιπτώσεων. 
 Επάρκεια θεματικών Ικανός επιμορφωτής, καλές παρουσιάσεις 
 Αμεσότητα, φιλικό κλίμα και ευκαιρίες για επίλυση αποριών. 
 Κάλυψε έστω και εν μέρει ένα κενό που έχει κάθε εργαζόμενος που εισέρχεται σε έναν χώρο εργασίας όπως το ελληνικό εκπαιδευτικό σύστημα 

της χώρας μας, όπου ο καθένας που εισέρχεται μαθαίνει τα καθήκοντα αλλά και τα δικαιώματα του προφορικά (από στόμα σε στόμα και όχι 
γραπτά και οργανωμένα. Επίσης ο επιμορφωτής είναι άνθρωπος με αρκετά χρόνια εμπειρία σε υπηρεσιακά συμβούλια και στα συνδικαλιστικά 
θέματα. 

 

Ε5. Παρακαλώ αναφέρετε ποια είναι τα τρία σημαντικότερα αδύνατα σημεία του Προγράμματος Επιμόρφωσης; 

 Θα προτιμούσα η εισήγηση να καταλαμβάνει μικρότερη χρονική έκταση, ώστε να υπάρχει χρόνος για περισσότερες ομαδοσυνεργατικές 
ευκαιρίες. 

 Λίγος χρόνος, ενδεικτική προσέγγιση κάποιων θεματικών χωρίς μελέτη περιπτώσεων 
 Έλλειψη επαρκούς χρόνου για εργασίες σε ομάδες. 
 Ο χρόνος ίσως ήταν λίγος για κάποια επιμέρους θέματα. Η πρακτική εφαρμογή και η αφομοίωση των γνώσεων που αποκτήθηκαν από τους 

επιμορφούμενους δεν αποτυπώθηκε ιδιαίτερα. 
 

Ε6. Σημειώστε (αν υπάρχουν) θέματα/θεματικές ενότητες που θα θέλατε να προστεθούν ή να αναπτυχθούν εκτενέστερα στο πλαίσιο του 
προγράμματος επιμόρφωσης 

 Μελέτες περίπτωσης στη διαχείριση κρίσεων της σχολικής μονάδας 
 Παιδαγωγικά θέματα 
 Οι νόμοι που πρέπει να ξέρει ο εκπαιδευτικός σχετικά με τη διαχείριση της σχολικής τάξης 



Ε7. Ποια είναι κατά τη γνώμη σας τα προβλήματα-δυσκολίες του Προγράμματος Επιμόρφωσης; 

 Οι ανειλημμένες οικογενειακές υποχρεώσεις ενός εκάστου από εμάς, που εκ των πραγμάτων, νομίζω, δυσκολεύουν την έκταση και χρονική 
διάρκεια του προγράμματος. 

 Ο χρόνος υλοποίησης 
 Λίγος χρόνος 

 
 

Ε8. Έχετε κάποιες προτάσεις για τη βελτίωση του προγράμματος επιμόρφωσης (ως προς την οργάνωση, το περιεχόμενο των θεματικών 
πεδίων, το σχεδιασμό, κ.λ.π.) 

Να γίνεται ποιο συχνά η διοργάνωση τέτοιων σεμιναρίων. 
 
 
 

Ε9. Άλλες παρατηρήσεις και συμπληρωματικά σχόλια σχετικά με το Πρόγραμμα Επιμόρφωσης 

-------- 
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